

文件() 编辑() 查看() 收藏() 工具() 帮助()

后退() 前进() 搜索() 收藏夹() 邮件() 网页() 报网互动 街拍 一起聊吧 昨日新闻排行榜

地址() http://www.rarbcn/ 输入关键字 直接搜索 转到 链接



四川民工刘中平捐献的器官已救 3 人

网友赞叹大爱永恒

因为爱，生命还在延续

四川民工刘中平因交通意外脑死亡。他的家人做出了一个令人感动的决定：捐献器官。目前，他的一副肝脏、一对肾脏已移植到 3 名器官衰竭病人体内。刘中平成为温州市首位人体器官捐献者。昨天，本报第 6 版刊发了《生命，在他人身上延续》一文，让许多网友和市民感动。从刘中平身上，大家真切地感受到了一种“大爱”。因为这份爱，将有 5 人重拾健康；因为这份爱，家人对刘中平的怀念有了寄托。

网友“加油！纠结”：早上刚看到新闻，吃了一惊。以前总觉得这样的事离我们很远，没想到今天我们的身边也有这样的好心人。虽然刘中平是四川人，但他在瑞安工作、生活了 3 年，他是新瑞安人的骄傲，也是瑞安人的骄傲！

网友“心语+心愿”：说真的，我也有被惊到了。以前只听过某单位组织志愿者、一些领导干部带头填写器官捐献志愿书，但真正能做到的又有几人呢？按照我们的传统习俗，人死后，不可“惊动”遗体，要让死者享受宁静。记得以前为了推行火化，有关部门不知做了多少工作。器官捐献，理解是一回事，真正落在自己亲人身上，又是另一回

事了。据说，目前省内人体器官捐献者只有十几例。我们更要向刘中平的家人致敬！

网友“情迷于紫”：其实我最佩服的是刘中平的女儿。知道父亲必定要去世时，还能下这么大决心，将父亲的部分器官捐献出来，我猜想，当初她的这个决定下得有多么艰难。同时，我也很佩服同意女儿决定的母亲。这位可敬的妻子、母亲，没什么豪言壮语，支持女儿捐献父亲器官，真是很难得。

网友“人生如戏”：一个普通的四川民工家庭，有如此感人的行为。我不禁在想，是什么原因或者动力促使这种举动得以实现呢？为什么我们本地人做不到呢？难道瑞安人的思想境界不够，还是在害怕？报道的题目是《生命，在他人身上延续》，人死后，自己的部分器官还能救活其他人，这不就是另一种重生、一种生命的延续吗？

网友“我的未来不是梦”：亲人走了，但是通过捐献器官，受移植的患者得到了新生。这种事迹媒体应该多多报道，让更多人了解器官捐献，让更多人参加器官捐献。用我们的爱心和奉献，使生命得到延续和传承！
(陈瑞建)

街拍

请上云江论坛酷图贴吧(bbs.rarbcn)
晒晒您拍的图片



郭颖摄于上望

如果您在瑞安的大街小巷、广场花园、乡村田野，见到新奇、有趣的东西，文明、不文明的行为，就请拿出照相机或手机，拍下来，然后马上发给我们。

来稿请注明拍摄时间、地点、图片说明(200字以内)、作者姓名、联系电话。电子邮箱:rarbbj@126.com(请注明“网事·街拍”);云江论坛酷图贴吧(bbs.rarbcn)。

江南益寿堂大药房
进入 一起聊吧

有什么新鲜事、开心事、窝心事一起聊聊吧！云江论坛(bbs.rarbcn)、读者 QQ 群 26477444、15329055、24593626、17928047。

跟不上“结婚、生孩子”脚步

老同学聚会，话也插不上

黑咖啡：上周末我参加了一场郁闷的同学会。几个曾经很要好的女同学聚在一起，而我却一句话也插不上。

记者：是不是太久没相聚，彼此陌生了？

黑咖啡：不是因为陌生而没话题，其实她们聊得非常开心，就我不合群，原因是我和她们的脚步不一致了。我们是初中同学，毕业后我上了重点高中，又读了大学，而她们几个都做了妈妈。我们彼此寒暄近况后他们就聊起了老公和孩子，单身的我哪能插得上话

外出做生意了。但是学历绝不是让我们产生隔阂的原因，因为两三年前我们姐妹聚会还可以聊得很开心。

记者：那怎么会突然变成这样？

黑咖啡：我还在读大学时，她们就开始忙婚姻大事，我毕业时就已升为“阿姨”级人物了。现在我已工作两年，还是单身，她们几个都做了妈妈。我们彼此寒暄近况后他们就聊起了老公和孩子，单身的我哪能插得上话

呀。

记者：呵呵，的确如此，在我的同学 QQ 群里，经常看到一些已婚或已生育的同学晒家庭温馨照，讨论育儿经，未婚的我只能保持沉默。

黑咖啡：早知会这么尴尬，就早点听家长的话去相亲，跟上大家的脚步了。

记者：结婚是一辈子的事，可不能因受点刺激而随意。每一个人都可以经历，只是迟早的问题，不用太介意啦！
(苏盈盈)

爷爷不能过量饮酒，喝两小口不过瘾

老顽童偷偷把酒藏到床底下

愤怒的小鸟：家有“老顽童”爷爷，让我们又爱又气。

记者：怎么了？

愤怒的小鸟：爷爷身体一直很健朗，但酷爱喝酒。几年前因为高血压导致脑血管问题进了医院，当时情况十分危急。出院时医生叮嘱日后不能过量饮酒。

记者：酒精对身体伤害本来大，而且老人们还爱喝酒精度高的烈酒，其危害可想而知。

愤怒的小鸟：刚遭受病痛折

磨的爷爷也忍住了，可不喝酒后，他胃口小了，人也变得沉默寡言，日渐消瘦。

记者：看来一下子改掉几十年的喝酒习惯让他难以适应。

愤怒的小鸟：是啊，从那以后，我们全家人严格监督，控制他的饮酒量。久而久之，爷爷也改变了“习惯”，饭后喝两小口解解瘾。

记者：那不是表现很好嘛，怎么还说他是“老顽童”呢。

愤怒的小鸟：上周末，家里来

了几个小朋友，拿着玩具到处跑，结果玩具滚到了爷爷的床底下，哭闹着要把东西找回来。我们趴地上一看，玩具没看到，却发现了几个酒瓶。看此情景爷爷坦白了。原来他去年就在床底下藏酒，为了不让大家担心，在我们面前假装喝少许，回到房间里偷偷喝。

记者：那可得说说他了，身体健康可不是玩笑事，自己一定要爱惜自己！

(苏盈盈)

不爱刷牙的女儿突然天天吵着要刷牙

原来不为刷牙，只为“吃牙膏”

音 @ 昊：我女儿 5 天居然用完一支儿童牙膏，真是无语！

记者：太夸张了吧！

音 @ 昊：我女儿 3 岁半，很早之前医生就建议孩子要清洁牙齿，但怕小家伙不小心吃掉牙膏，所以只用清水轻轻洗刷。她很讨厌刷牙，有时候早上起来为了刷牙之事哭闹不停，还得哄半天，教她自己刷牙也不肯学。

记者：那你们用了什么“秘诀”让她突然转性了？

音 @ 昊：都是牙膏的“功劳”。在一次朋友聚会上说起孩子

不爱刷牙的事，她们说 3 岁以后可以让宝宝用儿童牙膏了，而且要挑孩子喜欢的口味，这样就不会这么排斥了。我带她到超市选了一款草莓味的牙膏，好奇的她回家后就让我教她刷牙，还刷得很开心。

记者：难怪儿童牙膏有各种口味，原来是為了迎合宝宝们的喜好。是不是她刷上瘾了，一直刷，所以 5 天就用光了牙膏？

音 @ 昊：才不是呢，学会刷牙后，她吃完东西就嚷嚷着要刷牙，还说不用我们帮忙挤牙膏，经

常一个人跑去卫生间刷牙。刚开始我们还很欣慰，直到昨天我把她的牙膏拿出来一看才发现不对，满满一支牙膏才用了 5 天就所剩无几了。

记者：会不会不小心挤出来了？

音 @ 昊：不是的，我问她怎么回事。女儿见我态度严肃，哭着说：草莓牙膏很像冰淇淋，她忍不住就吞了很多。

记者：虽说入口的牙膏不会有毒性，但毕竟不是食物，以后可得多加注意了。
(苏盈盈)

上期本报数字报文章阅读率排行榜

(截至昨日下午 17:00)

排名	文章标题	版面	排名	文章标题	版面
1	加快启动“81890”政府公共服务平台建设	要闻	6	我市现有何农村集体土地征收补偿政策？	服务
2	1—10 月功能区镇街道固定资产投资	要闻	7	错把“美女抱枕”当“儿媳妇”	网事
3	教职工运动会趣味十足	要闻	8	生命，在他人身上延续	热线
4	退役士兵学本领 政府来埋单	综合	9	父母成主力军	民生
5	30 位男女，2 对牵手成功	民生	10	1—10 月市直部门固定资产投资	专版